m Bir tavsan once doguya dogru 40 m, sonra gineye dogru 40 m,
sonra da batiya dogru 10 m yol aliyor.
Tavsganin yer degistirmesi kag m dir?

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60 E) 50

= T e 64 202 4 6 8
Sekildeki dogru (izerinde <4 m konumunda bulunan gocuk, 6 m
konumuna geliyor.

Buna gore, gocugun yer degistirmesi hangi yonde kag m

> +x(m)

dir?
A)=x yoniinde, 2 m B) =x yoénlinde, 10 m
C) +x ydonunde, 4 m D) +x yoniunde, 6 m

E) +x yoniinde, 10 m

<« } f t } } : —» +x(m)
-10 -5 0 5 10 15 20 25

Baslangigta —10 m konumunda olan sekildeki kosucu, +x y6-
ninde kosarak +25 m konumuna ulastiktan sonra geri dénip
+10 m konumunda duruyor.

Buna gore, kosucunun aldigi yol ve yer degistirmesi kag m
dir?

Aldigi yol  Yer degistirme

A) 20 50
B) 20 20
c) 35 50
D) 50 20
E) 50 35

m Bir motor siricisi, O merkezli dairesel {, :
pist (izerinde, sekildeki konumdan ok yé- &
niinde harekete gecip K noktasinda du- XX
runcaya kadar 18 m yol aliyor. / \'
Buna goére, motorun yer degistirmesi K."L'
kag m dir? \

(v=3) NS

A) 242 B)4  C)42 D)8 E)9



E Dikdértgen seklindeki bir pistin L M
K koésesinde durmakta olan
Mehmet, Fatih ve Blsra sira-
siyla I, I, Il yollarini izleyerek | .
M késesine ulastyor.
Buna gére; K* > N
.  Mehmet ve Fatih'in yer de-

gistirmeleri egittir.
ll. Mehmet ve Blisra'nin aldiklan yollar esittir.
lll. Fatih ve Blsra’nin aldiklar yollar esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)l ve ll E)L llvelil

o ®

K ;r

yerde yuksekten yerden
yuvarlanan birakilan firlatilan
top top top

K, L, M toplarindan K yerde yuvarlaniyor, L yiksek bir nokta-
dan serbest birakiliyor, M ise yatayla acl yapacak sekilde yer-
den fidatiliyor.

Toplann izledikleri yériingeler sekildeki gibi olduguna gé-
re, K, L, M toplarindan hangilerinin aldigi yol, yer degistir=
mesine egittir?

A) Yalniz K ByKvel C)Kve M
D)LveM E)YK,Lve M
WWW, SUPErSoru.com
Cevaplar :

1)E, 2)E, 3)D, 4)C, 5)B, 6)B,



